Ai -Am/,fse_ NMume'rica ~Q03i

1. (4 pontos) Seja S o conjunto formado pelos mimeros reais que tem uma representacao exata no com
putador (considere precisao dupla, i.e 64 bits) e cuja representacao em ponto flutuante tem exatamente
um bit 717,

(a) Determine o maior e 0 menor mimero real positivo contido em S.
(b) Determine um mimero real  tal que = € S, mas fl(x) € S.
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(a) O método de Jacobi aplicado a esse sistema é convergente Yn € N 7 Justifique bem sua

L resposta.
(b) O método de Gauss-Seidel aplicado a esse sistema é convergente ¥Yn € N 7 Justifique bem sua
resposta.
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(¢) Demons jualquer norma induzida, o método iterativo z(™m+1) = Cz(™) 4 d satisfaz

‘!“Alu'-li _“J””H <|lc| HJ,H..) _JJH!-[JH. V¥m € N
|

(d) Determine m, em funcao de n, de modo que apés m iteracoes do método de Jacobi, se obtenh
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